

# 自言管不了超雲 若未婚懷孕 陳婉珍樂意幫手湊BB



何太陳婉珍覺得愛女何超雲與陳山聰拍拖，實在管不了。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 東華三院舉辦之慈善步行籌款活動「廣華『牆』青Goal Go 高」傳媒發布會昨日舉行，草蜢獲委任榮譽大使，東華三院第二副主席陳婉珍博士亦有出席支持，並即場將善心火炬交到草蜢手上，召集曾於廣華出生0至100歲的BB參加步行創造健力士世界紀錄。對於愛女何超雲與陳山聰拍拖，何太陳婉珍覺得女大女世界也管不了，即使超雲不小心未婚懷孕，也只好幫手湊BB。



超雲在微博與山聰騷恩愛。

草蜢表示藉此能呼籲更多人參與慈善活動，助有需要的人。

何太陳婉珍對超雲首日上班學做生意，表示女兒一向有說過想跟她學做生意，但會否返回英國繼續升學則隨她意思，不過書是應該要繼續讀的。提到超雲現會否只掛着拍拖？何太笑說：「也不是，每個女仔都是這樣。」

## 超雲山聰常吱吱

對於陳山聰的印象？何太說接觸過他，並沒感覺有問題，但了解則要以「年」去計數，暫時他還可以的。而首個印象覺得他身形好高，性格倒要多接觸才知。提到有指陳山聰借她於陽明山莊的單位來住？陳太否認並指名下沒此樓，傳聞也不可信。外間都認為陳山聰經濟上及不上何家？陳太幫口說：「看他倆的信心啦，一個人上進的話，我不介意有錢還是沒錢。」那陳山聰又是否上進？她表示對方尚未拍劇，所以未能下判語。再問到對陳山聰的感覺？陳太笑說，接觸過幾次OK啦，他倆經常吱吱呀呀，我問何生都吱吱呀呀，但大多數講細路仔，他倆講甚麼就不知了。」

## 山聰送冰皮月餅

問超雲有否講關於男友的事？陳太笑謂女兒有講識了甚麼朋友，她也有提點女兒識朋友要小心。賭王何生有否催婚？陳太回應謂：「何生對個個仔女都催。」但陳山聰曾經離婚會否

介意？何太表示諒解說：「婚姻生活得不好，要離婚也不是一個人的錯，可能相處上是有點困難，一齊生活不開心，不離婚勉強一齊也不好。」會否有心理準備陳山聰會成為女婿？何太頗大反應說：「嘩！未諗到這麼遠！」超雲曾帶男友返家見家長，何太表示的確有在家一起吃飯，但之後二人會出街。問他有否送禮？何太笑指有收到他送來的冰皮月餅，不過相信中秋他倆會人月兩圓，要是請他來家過節，也未可知他否時間。超雲又是否視陳山聰為結婚對象呢？何太答道：「她說過自己年紀尚小，現她是好鍾意，但不知以後，不過信心是他倆自己給予對方，不是我來給他們。」

## 叫女兒小心保護自己

現兩人情到濃時，會否叫他倆安全一點？何太說：「如果一開始已拒絕，她就不會再將說話講我知，要以接納的心，他們是年輕人，我也後生過。」那是否反對過？何太坦言：「父母阻止不到甚麼的，亦無話過她，只叫過她小心，父母總希望仔女小心一點。」但之前超雲跟陳山聰歐遊，有傳他倆同房，要是未結婚就懷孕又如何？何太被此一問即時語塞，想了好一會才笑說：「我沒看報也知怎回答，但不好彩她不懂得保護自己有了BB，我就幫手湊囉。」另提到其公司所採用的直升機型號在世界各地都發生意外，對此何太表示不作回應。

草蜢表示他倆也會參與慈善步行走足全程，可能的話也借小朋友一起行善並創造世界紀錄，也希望藉此呼籲更多人參與慈善幫助有需要的人，未來他倆亦會繼續幫廣華醫院做其它籌款活動。

## 對生BB一事封嘴

# 樂基兒未收Leon禮物

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 樂基兒、陳嘉桓前晚出席時裝騷，大騷長腿的基兒回復昔日窈窕，絲毫沒有孕味，足證懷孕之說是流言，基兒亦不願再講與老公黎明(Leon)的話題，因發覺Leon對這方面都不回應，她一於「跟風」。

基兒剛從希臘工作返港，上月22日的正日生辰便在彼邦跟工作人員度過，最驚喜是收到他們準備了一個有中文的生日蛋糕，她笑謂：「但不懂看這些中文。」雖然Leon不在身邊，亦有傳短訊祝賀太太，基兒透露：「我們已提早吃飯慶祝，感覺開心，(收到禮物?)沒有，我們一起多年，不需正日先送禮物，(現在不注重慶祝生日?)上年30歲有慶祝，今年要工作便沒有。」基兒的生日願望是身體健康，問到不是生BB嗎？她即封口：「唔講住，有無計劃都唔答，關於這些問題都不會答，要發生時便發生，不想講太多。」基兒昨日起程到日本工作，當地發生地震後再次踏足東京，她相信吃方面應該安全，她在中秋節前便會返港，由於Leon也忙著工作，暫時未知能否一起過節，問到二人已經有「老夫老妻」感覺？她謂：「唔答啦，Leon

成日都唔答，全部得我一個人回應，你們問Leon啦，Leon答我先答。」談到希臘之行，樂基兒沒遇上熱情男士，加上在一些小島拍攝，也沒機會行街。

## 陳嘉桓大露背搶鏡

又，陳嘉桓以大露背打扮現身，她否認真空上陣，亦已做足防走光措施，她表示：「唔夠膽真空，除非非衫好靚先考慮，(模特兒在衣着上較大膽?)始終身份是演員，模特兒是副業，(拍戲要性感會接受?)暫時走打功夫健康路線，性感戲有好多適合拍，自己始終是新人，戲都未做好，不想去試難度高電影，(Maggie Q既打得又可性感演出?)我作為師妹做好些再算，本身形象亦非超性感，(沒本錢性感?)我騷雙腳夠長，性感要因應場合需要，男仔都不喜歡女仔太性感，(林峯喜歡性感?)唔知，唔關我事，(有否推掉要性感上陣的工作?)多數搵的都是健康，暫時會走Sweet路線。」她又透露之前到日本被髮型師讚可愛又Sweet，都算是靚過。



大騷長腿的基兒回復昔日窈窕，絲毫沒有孕味，足證懷孕之說是流言。

## 掛拍賀歲片 祖兒唔介意演醜女

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 有報道指容祖兒(見圖)、陳慧琳、古天樂、甄子丹將會接拍黃百鳴執導賀歲片《八星抱喜》，祖兒承認有過初步接洽，若然要扮演醜角也不介意，唯一是「吸煙」免問。

祖兒昨日到電台宣傳，提到接拍賀歲片《八星抱喜》，她表示經理人Mani有提過，可是同日便見報了，暫時尚未落實，所以也不清楚所演的角色，祖兒估計早前出席杜汶澤生日會時，黃百鳴也在場，可能因而令對方想起找她合作。問她會否介意被安排扮演類似吳君如的醜角，祖兒樂天說：「唔介意性感扮醜女，就算生鬚，扮包租婆都可以，如果要食煙就一定唔得。」

有傳陳慧琳片酬是日薪一百萬，她謂：「咁要睇下他們覺得我值幾多，我是影壇新人，沒什麼代表作，原本八月有另一部戲諗住攞獎便可以身價暴漲，沒料百鳴哥獨具慧眼識趁低吸納。」祖兒想跟古仔或是子丹拍親嘴戲？她笑說：「咁邊個都得啦。(同醜角咀又如何?)哎呀！點解覺得我都一定要做醜角嘍。(首次拍賀歲片，會否要求不跟百鳴哥演一對?)咁衰？他是出品人，就算要有咀戲，他都會與陳慧琳咀。」

## 袁詠儀生日

# 張智霖現金贈太太



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張智霖(見圖)前晚以「留鬚」look西裝骨骨的「型男」打扮出席活動，並笑言外形上困困鬥不過他，同時透露魔童(張慕童)於上月已經開學，幸而傳媒高抬貴手，又有太多拍攝目標，故困困沒有偷拍，其實返學也沒什麼特別。

提到太太袁詠儀本月4日生日，智霖透露當日一班朋友吃飯慶祝，沒有特別狂歡和驚喜，不過自己順應老婆心意，送上最實際的現金作禮物，都有五位數字。智霖說：「佢好唔客氣收下，但沒有嫌少，就算給她一百塊都會開心，佢最鍾意現金，而且她擁有的東西不少，所以現金更有用，用來吃頓飯也好。(送現金給佢做禮物?)一定唔會送玩具，已經有好多，寧可把錢捐去做善事，要讓他知道已經很幸福，物質不是最重要，能夠『給予』別人才是首選，之前佢因見到街上的殘障人士都抱有同情心，想捐錢給他們，最基本要從小培養他有行善之心，不過行善都要選擇正式的慈善團體。」

同場的新組合MVG成員TOBY前晚出現在球員陳肇麒(陳七)的跑車上，TOBY否認和陳七拍拖，強調只是坐的士到場，剛才是把電腦歸還給陳七，而陳七亦不在車上，期間TOBY刻意表明和陳七並非親密關係，二人是睇波而認識，繼而又拉埋其他人落水，指其他成員和陳蕊蕊都認識陳七。另蘇永康在11月舉行的演唱會，銷票情況理想並已售出七成。

## 徐子珊唔介意同吳卓羲同台

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 無綫節目《澳門購物節 2011：全城喜動》前晚在澳門錄影，並請來謝天華、徐子珊(見圖)、林欣彤、梁漢文、官恩娜、商天娥等擔任表演嘉賓，其中子珊穿着一條低胸長裙現身，非常性感，她於台上獻唱劇集《團圓》的插曲《半圓》。問她是否配合歌名才低胸上陣？她笑言是尊重場合，衣服和歌曲都是由經理人安排。子珊表示下月8日將與謝天華、陳法拉、吳卓羲和胡杏兒齊齊到馬來西亞開演演唱會，笑言天華指定她要唱《Hit Me》，因此最近已開始努力keep fit。講到他們五人都是今年視帝視后的大熱人選，問她是否預演頒獎禮？子珊笑說：「不是，好難得大家可以抽空開個唱，又可以賺錢，到時可能和天華跳拉了。(不找排開男友吳卓羲一起跳?)這是由導演決定，除非有Fans特別要求，我不介意公司安排我們一起表演。」對於吳卓羲舊愛官恩娜前晚都有在場，問她可會情敵見面，分外眼紅？子珊笑謂與吳卓羲只是傳緋聞，而且她與官恩娜並非第一次見面，已多次同台合作，雖然與她不是太熟，但前晚見到她都有問候她手的勢。



「如果我只是想賺錢，就不會以唱歌做職業，我入行是為了追夢，其實可說是已經達成，只希望能減少應酬。(有沒有向前輩請教如何減壓?)有時感到大壓力是因為工作量多，令身體不好，影響唱歌，心情也會受影響，不過有前輩告訴我我要放低包袱，不要得過且過，在能力範圍做到最好就足夠。」林欣彤又透露公司正為她籌備個人音樂會，可能於10月成事，不過她希望準備好才舉行，不想操之過急。

## 林欣彤籌備個人音樂會

另外，林欣彤和排開男友胡鴻鈞在台上表演短劇，林欣彤在劇中飾演一個不願再做歌手的女仔，問到這是否她的心聲？她坦言都算是，現在還未習慣歌手的身份，她覺得在香港不能夠純粹做歌手，商業元素重要過歌曲質素，因此她會盡量在兩者之間取得平衡，她說：

## 林子祥下周與克勤開騷



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林子祥(阿Lam)與李克勤(見圖)將於下周二合作演出拉闊音樂會，昨日二人到商台接受訪問宣傳，大談將於音樂會上互相獻唱對方的金曲及快歌。克勤豎高帽讚前輩阿Lam的高音好勁，阿Lam也笑指是學克勤的快歌《紅日》都花上兩個月時間。

談及阿Lam兒子剛擔任吳雨霏(Kary)最新MV男主角，當中二人有親吻鏡頭，克勤擦鞋笑指Kary好着數，阿Lam則取笑兒好木獨。不過兒子加入樂壇也有向他取經，也只能教他不能心急，畢竟他的性格都較慢板，像一家人在家中，阿Lam反而是說話最多的一個。

提到陳志雲在涉貪案脫罪，但律政司準備上訴，克勤表示他並不知情，只以為陳總已經沒事，由於不清楚事件，他只好繼續觀察日後的動態發展。問會否也相約陳總吃飯？克勤指近期都會有不少傳媒追訪他，所以還是想稍後才聯絡他。